

吴易昺在比赛中回球

8月30日凌晨,参加今年美网单打正赛的两位中国网协男球员先后结束了首轮争夺。对中国“双子星”在本届美网的征程于各自的第三盘“分道扬镳”——去年温网已品尝过大满贯单打正赛滋味的张之臻错失7个赛点,最终遭逆转;2017年美网青少年男单冠军、首次出战大满贯赛的吴易昺则直落三盘晋级,成为公开赛时代首位打入大满贯男单正赛次轮的中国网协球员。

吴易昺酣畅取胜

仅用时1小时33分钟,吴易昺就以6:3、6:4和6:0横扫巴斯拉什维利,打入今年美网男单第二轮。“今天对失误控制得比较好,没有太多非受迫失误,在对手加力变线的时候,我做出了预判。”吴易昺赛后说,“我现在心情很平静,到下一场比赛前还能休息一天,希望能调整好自己的身体,为下一场做好充分的准备。”

首轮虽然是3盘取胜,但吴易昺表示,自己已经做好了后面比赛打5盘的准备,“之前教练问我身体是否已经准备好了,我说:‘就算身体没有准备好,心理上也已经做好打满5盘的准备了。’因为在大赛中,随时都可能遇到不确定的事情。”

从资格赛一路打到正赛,连赢4场后,吴易昺觉得自己的成长和提高体现在针对不同对手临场会有灵活性的战术打法选择。“每个对手其实都很有特点,即便是大满贯资格赛中遇到的对手,也是可以在挑战赛上拿冠军或者在巡回赛上有所建树的选手。”吴易昺说,“遇到这样的对手,给自己最大的考验就是要选择不同的战术去应对,我觉得这给了我

发掘自己更多潜能的机会。至于学习和进步的地方,可能就是我的心态吧,不断赢球对自信心会有很大的帮助。”

吴易昺下一轮的对手是资格赛球员博杰斯,世界排名第104位,首轮比赛中战胜了最近风头较劲的美国本土宠儿谢尔顿,一场5盘大战,博杰斯消耗不小。

张之臻痛失好局

继今年2月在意大利弗利举行的挑战赛后,张之臻再次败给了荷兰球员范·莱特霍温。这场交锋前,无论是近期交锋战绩、近期比赛表现还是ATP排名、积分,范·莱特霍温都要优于张之臻。但张之臻却把“下风球”打得很强势。首盘开局后,两位选手都展现了发球上的超强能力。相比张之臻,范·莱特霍温的发球局守得更为轻松一些,以至于荷兰小伙有点轻敌,让张之臻以6:3取得开门红。

第二盘双方进入抢七,张之臻以7:4拿下抢七局,两盘在手,胜利在望。但第三盘张之臻却痛失好局。首先是第11局,张之臻在40:30拿到本场比赛自己的第一个赛点,此后他又在这一局两次“占先”,但都被对手化解。这一盘进入抢七局后,一度5:1领先的张之臻又先后几次获得赛点,但同样未能把握住,最终以6:7、1:6和4:6连丢3盘遭逆转。

这一天登场的中国女网小将王曦雨在5:7先丢一盘的情况下,以两个6:3逆转取胜,与淘汰赛会女单30号种子泰希曼的老将张帅一起闯入女单第二轮。这也是王曦雨个人第二次闯入大满贯赛单打第二轮。

(据《北京晚报》)



吴易昺 书写中国男网新历史



庆祝获胜